
ΕΓΚΕΚΡIΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΟΥ VERRUCA HERMALR

Ιδιότητες

Το VERRUCA HERMAL® είναι ένα προϊόν για την καταπολέμηση των Μυρμηκιών με νέο 
συνδυασμό δραστικών ουσιών.
Η  συνέργεια  της  Φλουουρακίλης  και  του  Σαλικυλικού  οξέος  απεδείχθη  ιδιαιτέρως 
επιτυχής στην καταπολέμηση των Μυρμηκιών.
Η Φλουουρακίλη δρα κατά της παθολογικής  αναπτύξεως  των κυττάρων εντός της 
μυρμηκιάς.
Το Σαλικυλικό οξύ δρα κερατολυτικώς και διαλυτικώς επί του κερατίνου υλικού της 
Μυρμηκιάς διευκολύνοντας έτσι την είσοδο των δραστικών συστατικών εις βάθος.
Το Διμελυθλοσουλφοξείδιο υποβοηθά την διαλυτότητα της Φλουουρακίλης.
Ως  διαλυτικό  μέσο  επελέγη  ένα  υλικό  το  οποίο  δημιουργεί  επί  του δέρματος  ένα 
υμένιο υποβοηθώντας την είσοδο των δραστικών ουσιών εντός της Μυρμηκιάς.
Το  VERRUCA HERMAL® μετά την εφαρμογή επί  του δέρματος και  εξατμίσεως  των 
πτητικών  συστατικών  δημιουργεί  ένα  ισχυρώς  προσδεδεμένο  υμένιο  χρώματος 
λευκού.

Ενδείξεις:

Το φάρμακο συνιστάται σε μεμονωμένες ή μικρού αριθμού (μέχρι 10) κοινές ή ομαλές 
μυρμηγκιές, σε μυρμηγκιές πελμάτων, σε υπονύχιες μυρμηγκιές.

Αντενδείξεις – Προφυλάξεις: 

Το  VERRUCA HERMAL® δεν  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  κατά  τους  μήνες  της 
εγκυμοσύνης ή ακόμη και σε πιθανολογούμενη εγκυμοσύνη.
Δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε περιπτώσεις υπερευαισθησίας στο προϊόν αυτό.
Το VERRUCA HERMAL® δεν προορίζεται για την επάλειψη μεγάλων περιοχών δέρματος 
αλλά μόνον μέχρι 25cm2 .
To VERRUCA HERMAL® δεν πρέπει να έρχεται σε επαφή με τους οφθαλμούς και με 
βλεννογόνους. Να μη χρησιμοποιείται σε πολύ μικρά παιδιά.

Παρενέργειες:

Ενίοτε κατά την εφαρμογή επί του δέρματος εμφανίζεται καύσων.
Σπανιώτατα διαβρωτική αντίδραση του δέρματος.
Πολύ σπάνια έντονο αίσθημα καύσους μπορεί να οδηγήσει εις διακοπή της θεραπείας.
Λόγω της ισχυράς κερατολυτικής δράσεως είναι δυνατόν σε κοντινές περιοχές όπου 
γίνεται  η  επάλειψη  με  VERRUCA HERMAL® να  εμφανίζεται  αποχρωματισμός  και 
αποφλοίωση του δέρματος.

Δόση και Τρόπος χρήσης.

Όταν δεν συνιστάται υπό του Ιατρού τίποτε άλλο αλείφουμε με τη βοήθεια πινέλου
2 -3 φορές ημερησίως κάθε μυρμηκιά με το διάλυμα.
Το  VERRUCA HERMAL® δεν πρέπει να τοποθετείται επί του υγιούς δέρματος. Προς 
τούτο το πινέλο να στραγγίζεται επί του στομίου του φιαλιδίου.
Σε  πολύ  μικρές  μυρμηγκιές  αντί  του  πινέλου  να  χρησιμοποιείται  π.χ.  τεμάχιο 
οδοντογλυφίδας ή αντίστοιχο αντικείμενο.
Γίνεται μνεία ότι το  VERRUCA HERMAL® δεν διαπερνά την επιφάνεια του όνυχος με 
αποτέλεσμα να μη θεραπεύονται μυρμηγκιές κάτω της επιφανείας των ονύχων.



Η μέγιστη αλειφόμενη περιοχή να μην υπερβαίνει τα 25 cm2.
Συνιστάται κατά την θεραπεία να επισκέπτεσθε τον Ιατρό για την απομάκρυνση των 
νεκρωθέντων κυττάρων.
Κατά μέσον όρο η θεραπεία διαρκεί 6 εβδομάδες.
Μετά επιτυχή θεραπεία συνιστάται η συνέχιση περίπου για 1 εβδομάδα.

Ειδικαί οδηγίαι

Μετά εκάστη χρήση το φιαλίδιο να σφραγίζεται καλώς καθ’ ότι άλλως το προϊον θα 
εξατμιστεί και δεν θα είναι δυνατή η σωστή χρήση του.
Το  VERRUCA HERMAL® δύναται  μόνο προσκαίρως  να φυλάσσεται  εις  θερμοκρασία 
κάτω των 10ο C.

ΕΥΦΛΕΚΤΟ

Εμπορικές μορφές

Φιαλίδια με διάλυμα λευκής διαφανούς πυκνορεύστου μορφής ποσότητας 13 ML.

Να φυλάσσεται μετά προσοχής και μακρυά των παιδιών.


